
Je me prépare à l’évaluation  
 

101 1. À l’aide de la calculatrice, on obtient les valeurs (arrondies au millième) du tableau suivant : 

Équipe A B 
Moyenne 2,5 2,385 
Étendue 4 6 
Écart-type 1,083 1,689 
Médiane 3 2 
Écart interquartile 1 3 

 

2. Le diagramme en barre correspondant est :  

 
 

3. On peut constater que la moyenne et la médiane des valeurs de l’équipe A sont meilleures et que ces 
valeurs sont plus regroupées autour d’une valeur centrale que celles de l’équipe B.  

L’équipe A a des résultats globalement meilleurs et moins dispersés que l’équipe B. 

 

 


